



MINISTERUL EDUCAȚIEI  
Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București  
SECRETARIAT UNIVERSITATE



Nr.

UNSTPB  
8339  
08/05/2024

Stimată doamnă Decan,  
Stimate domnule Decan,

În conformitate cu Regulamentul privind organizarea și desfășurarea examenelor de absolvire, licență/diplomă și disertație pentru anul universitar 2023 – 2024, examenele de finalizare a studiilor se vor desfășura conform Calendarului aprobat pentru acest an.

Astfel, în perioada **01 iulie – 05 iulie 2024** se susține examenul de licență/diplomă/absolvire pentru absolvenții studiilor universitare de lungă durată, studiilor universitare de licență și studiilor universitare de scurtă durată. Înscrierile candidaților pentru acest examen se înregistrează la secretariatele facultăților în care au urmat studiile, în perioada **17 iunie – 21 iunie 2024**.

Absolvenții programelor de masterat susțin, în perioada **24 iunie – 28 iunie 2024** examenul de disertație. Înscrierile candidaților pentru acest examen se înregistrează, de asemenea, la secretariatele facultăților în perioada **10 iunie – 14 iunie 2024**.

Înregistrarea înscrierilor pentru examenele de licență/diplomă/absolvire și, respectiv, disertație presupune din partea facultăților asumarea răspunderii pentru:

- Verificarea promovării tuturor activităților obligatorii cuprinse în planurile de învățământ și a înregistrării notelor și calificativelor în baza de date a facultăților (cataloge, registre matricole);
- Achitarea eventualelor datorii financiare sau materiale față de universitate;
- Verificarea documentelor oficiale în baza cărora se eliberează diploma (certificat de naștere, diploma de bacalaureat, etc.);
- Pentru studenții străini, pe lângă actele de studii în original, traducerea legalizată și achitarea taxelor de studii, li se verifică și datele personale;

Examele de licență/diplomă/absolvire, respective, disertație, se susțin în fața unor comisii organizate pe programe de studii/specializări și formate din cel puțin 5 (cinci) cadre didactice evaluatoare, din care un președinte, precum și un secretar de comisie. Președintele comisiei de examen trebuie să aibă gradul didactic de profesor universitar sau conferențiar universitar, iar membrii comisiei trebuie să aibă titlu științific de doctor și gradul didactic de șef de lucrări universitar/lector universitar, conferențiar universitar sau profesor universitar. Secretarul comisiei trebuie să aibă cel puțin gradul didactic de asistent universitar și are doar atribuții de administrare a documentelor de examen.

Comisiile propuse de Departamente și avizate de către Consiliile facultăților se transmit la Secretarul Șef al universității, până vineri **07 iunie 2024**, pentru a fi numite prin decizie de către Rectorul Universității Naționale de Știință și Tehnologie Politehnica București.

RECTOR,

Mihnea Cosmin COSTOIU

